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Observations based on the Alumni Feedback Questionnaire responses: 

1. Alumini agree that Curriculum has good mix of fundamental topics and latest 
technology relevant to that topic 

2. Alumni disagree to The courses taught enhances your entrepreneurship skill 

 

Suggestions received from Alumni: 
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Alumni Feedback Questions
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1. Need to update entrepreneurship skill courses 

2. Need Thesis guidance through introduction of this as subject 

3. Mock interview guidence 

 

Suggested Action: 

 
1. Entrepreneurship courses will be updated 

2. Mock interview guidance were given to students  

 

 

 

 

                  
 

 
 


